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Ландшафтний дизайн став модною фішкою відносно
нещодавно, тоді як облаштування присадибної
території знайоме нам уже багато років. У будь-якому
випадку, і в тому й іншому випадку, невід'ємним
елементом роботи фахівців став ставок. 
        Існує поширена думка, що штучна водойма – це
атрибут винятково багатих людей, що в корені невірно,
оскільки його без особливих фінансових витрат
створити власними руками..
    Першочергове, що слід зробити - це визначитися з
місцем розташування майбутнього ставка. Фахівці не
рекомендують розташовувати його в тіні дерев з низки
причин, це і опадаюче листя, і коріння дерев, які рано
чи пізно внесуть свій внесок у руйнування водойми.
    Після цього потрібно визначити форму ставка.
Відразу зазначимо, що на даний момент вже існують
виробники, які пропонують пластикові ємності
певних форм. Це, з одного боку, полегшує процедуру,
т.к. працювати з плівкою досить складно, а з іншого,
робить ставок міцнішим. У будь-якому випадку вибір за
господарем. 
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  Якщо пластикова ємність або бак не дозволяють
втілити в реальність задумане, слід знати, що при
використанні плівки роботи потрібно проводити при
температурі не нижче +200С. Саме ця температура є
оптимальною для надання потрібної форми майбутній
водойми.
  

  Після того, як господар визначився з матеріалом для
ставка і місцем, можна приступати до підготовки
котловану. Тут слід пам'ятати, що визначаючи межі
водоймища, площу потрібно на 10 см розширювати. Це
необхідно для створення навколо водойми т.зв. піщаної
подушки.
      Перед тим як встановлювати ємність, грунт під
водоймою слід ретельно утрамбувати, видаливши всі
тверді предмети, коріння рослин, скло і т.д. 
    Щоб правильно зробити піщану «подушку», дно
котловану засипається сумішшю щебеню та піску, при
встановленні самої ємності, вертикальну площину
також засипають піском, при цьому не слід забувати
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поливати його водою, що зробить конструкцію ще
міцнішою. Краї ретельно утрамбовуються і в ємність
заливається вода. Після того, як ви переконалися, що
водоймище в повному порядку, можна приступати до
його прикраси . Успіхів!
  

Анна Семенова, спеціально для сайту Рото Європласт
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